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7 и 8 одделение осмолетка 
 

 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  
 

 

 1. ^etiri ~okoladi ~inat 6  evra pove}e od edno ~okolado. Kolku ~ini 
edno ~okolado?    
 

 ( )A 1 €   ( )B 2 €    ( )C 3 €     ( )D 4 €      ( )E 5 €  
 

 2. 11,11 1,111   
 

  ( )A 9,009     ( )B 9,0909   ( )C 9,99     ( )D 9,999      ( )E 10  
 

 3. Eden ~asovnik e postaven na masa, na toj na~in {to strelkata koja 
poka`uva minuti e vo pravec severoistok. Posle kolku minuti taa }e 
poka`uva severozapad?  
 

 ( )A 45     ( )B 40    ( )C 30     ( )D 20      ( )E 15  
 

 4. Marija ima no`ici i pet bukvi napraveni od karton. Taa mo`e da ja 
prese~e sekoja od bukvite po prava linija samo edna{. Od koja bukva, 
presekuvaj}i ja, taa mo`e da dobie najmnogu par~iwa?  

 ( )A O     ( )B F     ( )C S     ( )D H     ( )E M  
 

 5. Eden zmej ima 5  glavi. Sekoga{ koga }e se prese~e edna negova glava 
mu porasnuvaat pet novi glavi. Ako nemu {est pati posledovatelno  mu e 
prese~ena po edna glava (edna po edna), kolku glavi ima zmejot?  
 

 ( )A 25     ( )B 28    ( )C 29     ( )D 30      ( )E 35  
 

 6. Vo koj od slednite brojni izrazi mo`e da se zameni cifrata 8  so drug 
pozitiven broj (razli~en od 8), a da se dobie ist rezultat?  

 ( )A (8 8) :8 8       ( )B 8 (8 8) :8       ( )C 8 8 8 8        ( )D (8 8 8) 8      ( )E (8 8 8) :8   
 

 7. Sekoja od devette pateki vo parkot ima dol`ina 100 m . 
Ana saka da napravi pro{etka, taka {to da trgne od to~kata 
A  i da pristigne vo to~kata B  (vidi crte`). Pritoa, taa po 
edna pateka mo`e da pomine samo edna{. Koja e dol`inata 
na najdolgiot pat koja taa mo`e da go izbere?  
 

 ( )A 900m          ( )B 800m        ( )C 700m      ( )D 600m     ( )E 400 m  
 

 8. Dadeni se dva triagolnici (kako na crte`ot). Na 
kolku na~ini mo`e da se izberat dve temiwa, po edno od 
sekoj triagolnik, taka {to pravata {to minuva niz niv ne 
se~e nitu eden od triagolnicite?  
 

 ( )A 1      ( )B 2      ( )C 3      ( )D 4          ( )E повеќе од 4  

  

 9. Damjan, eden list hartija go previtkuva kako 
{to e prika`ano na crte`ot i pravi dva preseci 
so no`ici. Potoa toj go odvitkuva listot. Koj od 
slednite oblici ne mo`e da go dobie?  

 

          ( )A      ( )B          ( )C     ( )D         ( )E  

A

B
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  10. Eden kvadar e napraven od tri dela. Sekoj od delovite e napraven od 
~etiri kocki i e oboen vo edna ista boja (vidi crte`). Koj od 
slednite delovi e od bela boja?  

             ( )A                ( )B         ( )C         ( )D               ( )E  
 

 

Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени 
  

 

 11. Vo o     , ednakvi figuri ozna~uvaat ednakvi cifri, a razli~ni 
figuri pretstavuvaat razli~ni cifri. Site cifri se pogolemi od eden.  
Kolku razli~ni cifri pretstavuva triagolnikot za koj ravenstvoto e 
to~no? 

 

 ( )A 0      ( )B 1      ( )C 2      ( )D 3       ( )E 4  
 

 12. Upotrebuvaj}i ja sekoja od cifrite 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7  i 8  samo po edna{, 
se formirani dva ~etiricifreni broja, takvi {to nivniot zbir e najmal.  
 Kolku e vrednosta na toj zbir?   

 

 ( )A 2468     ( )B 3333     ( )C 3825     ( )D 4734     ( )E 6912  
  

13. Gospo|ata Marija vo svojata gradina 
odgleduvala gra{ok i jagodi. Ovaa godina 
pravoagolnata povr{ina pod gra{ok ja nago-
lemila do kvadratna, pro{iruvaj}i ja ednata 
strana za 3  metri (vidi crte`). Pritoa, povr-
{inata so jagodi se namalila za 215 m . 

 Kolkava e povr{inata pod gra{ok pred 
nagolemuvaweto?  

 ( )A 25 m     ( )B 29 m     ( )C 210 m      ( )D 215 m       ( )E 218 m  
 

 14. Marija saka da ja popolni pravoagolnata 
{ema (dadena na crte`ot) zapi{uvaj}i tri broja, 
po eden vo sekoe prazno kvadrat~e. Pritoa, 

zbirot na broevite vo prvite tri kvadrat~iwa da bide 100 , vo srednite 
tri zbirot da bide 200 , a vo poslednite tri zbirot da bide 300 . Koj broj 
Marija treba da go zapi{e vo srednoto kvadrat~e?  
 

 ( )A 50   ( )B 60   ( )C 70   ( )D 75   ( )E 100  
 

 15. Figurata prika`ana na crte`ot e petokraka 
yvezda. Kolku e vrednosta na agolot kaj temeto A .  

 ( )A 35   ( )B 42   ( )C 51   ( )D 65   ( )E 109  
 

 16. Broevite 2, 5, 7  i 12  se zapi{ani na edna strana 
od ~etirite karti, po eden broj na sekoja karta, a na drugata strana od 
kartite e zapi{ano: “deliv so 7 ”, “prost”, “neparen” i “pogolem od 100 ”, po 
edna re~enica na sekoja karta. Poznato e deka brojot zapi{an na sekoja od 
kartite ne soodvetstvuva so toa {to e zapi{ano na drugata nejzina strana.  

грашок грашок

јагоди јагоди

стара градина нова градина

13010

58

100 93

АB

C

D

E
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 Koj broj e zapi{an na kartata na koja stoi ” pogolem od 100 ”?  

 ( )A 2      ( )B 5     ( )C 7     ( )D 12           ( )E
   не е можно
да се определи  

 

 17. Od ramnostran triagolnik so strana 6 cm  se otse~eni 
tri ramnostrani triagolnici, sekoj od koi sodr`i po edno 
teme od po~etniot triagolnik (vidi crte`).  
 Trite mali triagolni~iwa zaedno imaat ist perimetar 
kako i beliot petagolnik. Kolku e dol`inata na stranata 
na malite triagolni~iwa?  

 

 ( )A 1 cm     ( )B 1,2 cm    ( )C 1,25 cm    ( )D 1,5 cm       ( )E 2 cm  
 

 18. Edna pita ka{kaval bila razdelena na par~iwa. Gluv~iwata sekoj den 
od niv kradele. Mrzlivata ma~ka Xinxer zabele`ala deka sekoe gluv~e 
ukralo razli~en broj na par~iwa, sekoe gluv~e ukralo pomalku od 10  
par~iwa, i nitu edno gluv~e ne ukralo dvojno pove}e par~iwa od drugo 
gluv~e. Kolku gluv~iwa zabele`ala Xinxer? 
 

 ( )A 4      ( )B 5      ( )C 6      ( )D 7       ( )E 8  
 

 19. Na aerodromot ima horizontalna podvi`na traka so dol`ina 500 m , 
koja se dvi`i so brzina 4 km/h . Darko i Maja vo isto vreme po~nale da se 
dvi`at so nea, pri {to Maja prodol`ila da odi so brzina 6 km/h , a Darko 
samo stoel na trakata. Kolku metri Maja e pred Darko koga taa ja 
napu{tila trakata?  
 

 ( )A 100 m     ( )B 160 m       ( )C 200 m    ( )D 250 m     ( )E 300m  

 20. Kocka trkalame po ramnina, preku nejzinite 
rabovi. Nejzinata dolna strana gi zazema poziciite 

, , , , ,a b c d e f  i g  vo dadeniot redosled (vidi crte`). Koi 
dve pozicii se zazemeni od ista strana na kockata?   
 

 ( )A  и a g     ( )B  и a f       ( )C и a e     ( )D  и b g      ( )E  и b f  
 
 

Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени  
 

 

 21. Maja imala 5  kocki. Taa gi naredila po golemina edna nad druga, od 
najgolema do najmala i napravila kula. Rabovite na dve sosedni kocki 
sekoga{ se razlikuvaat za 2 cm . Najgolemata kocka ima rab kolku {to e 
visinata na kulata napravena od dvete najmali kocki.  
 Kolku e visnata na kulata izgradena od site pet kocki?  

 ( )A 6 cm     ( )B 14 cm       ( )C 22 cm     ( )D 44 cm          ( )E 50 cm  
 

 22.  Da se opredeli koli~nikot od povr{inite na 
sivata oblast (triagolnikot MNC ) i kvadratot ABCD  
ako M  e sredna to~ka na stranata AB , a MN  e normalna 
na AC ?  

 ( )A 1: 6       ( )B 1: 5      ( )C 7 : 36     

 ( )D 3:16        ( )E 7 : 40  

 23. Tango se igra vo parovi, igraat eden ma` i edna 
`ena. Na ve~erniot tanc imalo ne pove}e od 50  prisutni. Vo eden moment 

a b c

d e

f g

A B

CD

M

N
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3
4

 od ma`ite igrale so 4
5

 od `enite. Kolku lu|e (u~esnici na ve~erniot 

tanc) igrale tango vo toj moment?  
 

 ( )A 20     ( )B 24    ( )C 30     ( )D 32      ( )E 46  
 

 24. David saka da gi rasporedi broevite od 1  do 12  na kru`nica, taka 
{to bilo koi dva sosedni broevi da se razlikuvaat za 2  ili 3 . Koi broevi 
}e bidat sosedni?  

 

 ( )A 5  i 8     ( )B 3  i 5    ( )C 7  i 9     ( )D 6  i 8      ( )E 4  i 6  
  

 25. Eden tricifren broj go ima svojstvoto: ako se izbri{e prvata cifra 
se dobiva poln kvadrat, i ako se izbri{e poslednata cifra povtorno se 
dobiva poln kvadrat. Kolku e zbirot na site takvi tricifreni broevi?  
 

 ( )A 1013     ( )B 1177    ( )C 1465     ( )D 1993      ( )E 2016  
 

 26. Vo edna kniga se zapi{ani 30  prikazni. Dol`inata na prikaznite se 
me|usebno razli~ni (poparno razli~ni): 1, 2, 3, 4, 5, 6, ... , 30  strani . Sekoja 
prikazna po~nuva od nova strana. Prvata prikazna po~nuva od prvata 
strana.   
 Koj e maksimalniot broj na prikazni koi po~nuvaat na neparna strana?   
 

 ( )A 15      ( )B 18     ( )C 20     ( )D 21        ( )E 23  
 

  27. Ramnostran triagolnik rotira okolu negoviot centar: prvo za 3 , pa 
za 9  i taka natamu (vo n -tiot ~ekor rotira za (3 )n  . Kolku razli~ni 
pozicii }e ima triagolnikot pri vakvite rotacii (isklu~uvaj}i ja 
po~etnata pozicija)? 
 

 ( )A 3      ( )B 4     ( )C 5      ( )D 6       ( )E 360  
 

 28. Edno ja`e e previtkano na polovina. Potoa pak na polovina i na kraj 
po tret pat na polovina. Taka previtkanoto ja`e e prese~eno napreku pri 
{to se dobieni 9  delovi. Koja od slednite dol`ini ne mo`e da e dol`ina 
na ja`eto?    
 

 ( )A 52 m    ( )B 68 m    ( )C 72 m      ( )D 88 m       ( )E
сите одговори
   се можни

 
 

 29. Eden triagolnik so tri otse~ki e razdelen na 
~etiri triagolnici i tri ~etiriagolnici. Zbirot na 
perimetrite na ~etiriagolnicite e 25 cm . Zbirot na 
perimetrite na ~etirite delbeni triagolnici e 20 cm . 
Perimetarot na po~etniot triagolnik e 19 cm .  
 Kolku e zbirot na dol`inite na trite otse~ki?  

 

 ( )A 11 cm     ( )B 12 cm    ( )C 13 cm     ( )D 15 cm      ( )E 16 cm  
  

 30. Vo sekoe kvadrat~e od kvadratna {ema 3 3  e zapi{an po eden 
pozitiven broj pri {to: proizvodot na broevite vo sekoja redica i 
proizvodot na broevite vo sekoja kolona e 1 ; vo sekoj 2 2  kvadrat 
proizvodot na broevite e 2 . Koj broj e zapi{an vo sredniot kvadrat?    
 

 ( )A 16      ( )B 8     ( )C 4      ( )D 1
4

      ( )E 1
8

 


